
 

  :أقرأ ما يلي:1سندلا
إنـه .ودَّ الرّجُـل لـو شـرى خـروفاً لكـنهّ غــير قادر عـلى ذلك   

ولكـلّ مـن أجـواره أطفال .يسكـن في غرفة بدار فيها أربعـة أجوار
.انٌُ◌هُـم إلا هـو في مثل سـن صغاره لهـم خـرفان يلهـو بها صبي  

 
 المعيار الأنشطة العدد

 
 
 

لمعرفةاتحت اسم )×(ضع علامة أ 1-1ةـمـليـالتع) 1  
 خرفان هو صبيانهم

   
 

أ1مع  
 

 

 
 

 

1-2ةـمـليـالتع)2  
:سند الأفعال المطلوبة في الجدولاستخرج من ال   
  

 فعل مضاعف فعل ناقص واوي فعل ناقص يائي
................. .................  ............... 

 
  

 

ب1مع  
 

 

 

 
 
 

 

1-3ةـمـيـلـالتع)3 أ2مع   

:...............الإسم  لمكتسبات المتعلمين متقيـيـ   

ثانيفي نهاية الثلاثي ال  

ةـيـة التونسـالجمهوري  

:...............اللقب   وزارة التربية 

يـةــة العربـغـالل  
قواعد لغة   

....قمالر   6:القسم   
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أسند هذه الجملة إلى الضمائر "ودّ لـو شـرى خـروفا"
:التالية  

: ............................................المتكلم*  
:............................................الغائبتان*  
..................................................الغائبات*  

 

 

 

 

 
 

:2السـنـد   
ألم يشـكَّ الرجـل فـي كـرم السيدة مفـيدة،فـلعـلها لـن تخـصَّه 

.بكـبش فيحـزَّ ذلك فـي نفـسـه  
 

2-1التعليمة  
:أحدد نوع الضمير المتصل ووظيفته في الجدول  

  الضمير نوعه وظيفته

 لعلـــ ــها .......... ..........
 تخصـــ ـــه .......... .............
 نفســـ ـــه ........... .............

 
 

 
ج1مع  
 

 

 

 
 

2-2التعليمة   
:مر بهذه الجملة" لـن تخصّه بكبش* "   
:....................................شخصا واحدا-  
:...............................مجموعة أشخاص-  
"ألم يشكّ في كرم السيدة مفيدة"*  
:.........................خاطب بهذه الجملة بنتا واحدة-  

............................ 
:3التعليمة  

أنتج نصا مترابط الجمل يتضمن على الأقل مضاعفا وفعلا ناقصا   
واويا وفعلا ناقصا يائيا وضمير نصب متصل وضمير جر متصل 

ب2مع  
 

 

 

 
 
 
 
 
 

-2مع
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مساعدة الآخرين في الأعياد والمواسم حول موضوع التضامن و
.الدينية وأسطرها  

............................................................... 

............................................................... 

............................................................... 
...............................................................  

............................................................... 

............................................................... 

............................................................... 
...............................................................  

............................................................... 
 

 
 

1 
 

 
 
 
 
-2مع
2 
 

 

 

 

 جـدول إسناد الأعـداد
  معايير الحد الأدنى معيار التميز

ج2مع ب2مع  أ2مع  ج1مع  ب1مع  أ1مع   

2عتبة 1بةعت   

 انعدام التملك 0 0 0 0 0  
 دون التملك الأدنى 0.5 0.5 1 1.5 1.5

 التملك الأدنى 1 1 2 3 3 2.5 2.5
 التملك الأقصى 1.5 1.5 3 4.5 4.5 5
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